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f~wgKv 

 

QvÎx‡`i welqwfwËK Ávb‡K weKwkZ Kivi †¶‡Î cwiKwíZ I Kvh©Kix cvV`vb 

Acwinvh©| Gi Rb¨ cÖ‡qvRb cvV¨m~Pxi welq¸‡jv‡K avivevwnKfv‡e mgš^q mvab| 

G j¶¨‡K mvg‡b †i‡LB AÎ cÖwZôv‡bi wk¶K-wkw¶KvMY Zv‡`i wbR wbR wel‡qi 

cvV¨m~Px‡K cÖwZ †gqv‡`i †gvU Kvh©w`e‡mi mv‡_ mvgÄm¨ weavb K‡i welq¸‡jv‡K 

myk„•Ljfv‡e mwbœ‡ewkZ K‡i‡Qb| G cÖqvm ev¯—evwqZ I mv_©K n‡e mswk­ ó 

wk¶KM‡Yi wbôvi mv‡_ cvV`vb I Avš—wiKZvimv‡_ wba©vwiZ mg‡qi g‡a¨ cvV¨m~Px 

m¤úbœ Kivi gva¨‡g| 

Avwg Avkv Kwi Afxó j¶¨ AR©‡b AÎ cÖwZôv‡bi QvÎx, wk¶K Ges AwffveKMY 

Avš—wiKfv‡e m‡Pó I hZœevb n‡eb| 

 

Avï‡Zvl P›`ª miKvi 

cÖavb wk¶K 

BbwRwbqvwis BDwbfviwmwU Mvj©m ¯‹zj GÛ K‡jR 

ey‡qU K¨v¤úvm, XvKv-1000 
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wb‡`©wkKv 

 

BbwRwbqvwis BDwbfviwmwU Mvj©m ¯‹zj GÛ K‡j‡Ri QvÎx I AwffveKM‡Yi AeMwZ 

I cvj‡bi Rb¨ wb‡gœv³ welqmg~n D‡j­ L Kiv n‡jv : 

K) cÖwZ †kªwY Kvh©µg w`em mKvj 7.30 NwUKvq QvÎx‡K we`¨vj‡q Dcw¯’Z n‡Z 

n‡e Ges cÖvZtmgv‡e‡k AskMÖnY Ki‡Z n‡e| wba©vwiZ mg‡qi c‡i Zv‡`i‡K 

we`¨vj‡q cÖ‡ek Ki‡Z †`qv n‡e bv| 

L) cÖ‡Z¨K QvÎx‡K cÖwZ gv‡m †kªwY Kvh©µ‡gi kZfvM Dcw¯’wZ wbwðZ Ki‡Z 

n‡e| Z‡e Awbevh© KviYekZt Abycw¯’wZi KviY NU‡jI 80% Gi Kg 

Dcw¯’wZ MÖnY‡hvM¨ n‡e bv| we‡kl Kvi‡Y M„nxZ QzwU Aewkó 20% Gi g‡a¨ 

we‡ePbv Kiv n‡e| 

M) ‡Kvb QvÎx ˆea ev c~e©vbygwZ e¨ZxZ †kªwY Kvh©µg w`e‡m K¬v‡m Abycw¯’Z 

_vK‡Z cvi‡e bv| cÖwZw`b Abycw¯’wZi Rb¨ bvm©vwi Ñ 5g †kªwY 10.00 (`k) 

UvKv I lô Ñ Øv`k †kªwY 20.00 (wek) UvKv nv‡i Rwigvbv w`‡Z n‡e|  

N) cÖ‡Z¨K QvÎx‡K †kªwY cix¶v, g‡Wj †U÷, Aa©-evwl©K cix¶v, evwl©K cix¶v, 

cÖvK-wbe©vPwb cix¶v I wbe©vPwb cix¶vq Aek¨B AskMÖnY Ki‡Z n‡e| evwl©K 

cix¶vq mKj wel‡q DËxY© bv n‡j Zv‡K cieZ©x †kªwY‡Z DËxY© Kiv n‡e bv| 

wbe©vPwb cix¶vq mKj wel‡q DËxY© bv n‡j Zv‡K †ev‡W©i cix¶vq AskMÖnY 

Ki‡Z †`qv n‡e bv| 

O) cÖ‡Z¨K c‡e© 2wU K‡i †kªwY cix¶v _vK‡e, cÖwZwUi c~Y©gvb n‡e 10|  

Aa©-evwl©K Ges evwl©K cix¶vq Avjv`v Avjv`vfv‡e cvm Ki‡Z n‡e| 

P) †Kvb B‡jKUªwbK wWfvBm hv Øviv K_vevZv© Av`vb cÖ`vb, Mvb †kvbv ev Qwe 

†Zvjv hvq Ggb wKQz ¯‹z‡j wb‡q Avmv hv‡e bv| 

Q) †Kvb †kªwY Kvh©µg w`e‡m Awffve‡Ki Av‡e`b Qvov †Kvb QvÎx‡K AvswkK 

QzwU †`qv n‡e bv| 

R) QvÎx‡`i wba©vwiZ BDwbdig c‡i Avm‡Z n‡e Ab¨_vq †kªwY Kvh©µ‡g 

AskMÖn‡Yi AbygwZ †`qv n‡e bv|  
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†kªwY : †KwR 

welq : evsjv  

cvV¨ eB‡qi bvg : †mvbvgwbi evsjv cov ÔLÕ 

nv‡Zi †jLvi cvV¨ eB : my›`i nv‡Zi †jLvi Kjv‡KŠkj (2) 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

Kvh© w`em : 90 K¬vm Kvh© w`em : 70 K¬vm 

Aa¨vq / wk‡ivbvg 54 Aa¨vq / wk‡ivbvg 42 

eB : (03 †_‡K 25) c„ôv 

1| ¯^ieY©, ¯̂iwPý ev KviwPý I e¨Äb 

eY© cVb I wjLb| 

2| ¯̂ieY© I Kvi wPý w`‡q kã wjL| 

3| dzj, dj, cï, cvwLi bvg wkLb I 

wjLb| 

4| Lvwj N‡i eY© emv‡bv, eY© mvwR‡q 

kã ˆZwi, Lvwj N‡i kã emv‡bv, cÖ‡kœi 

DËi| 

5| Qov : Avgvi cY, mevi †miv, cÖv_©bv, 

Kz‡cvKvr| 

* my›`i nv‡Zi wjLvi Kjv‡KŠkj cvV¨ 

eB †_‡K (06Ñ45) c„ôv 

 

10 

 

10 

8 

 

10 

 

8 

 

8 

eB : (26 †_‡K 44) c„ôv ch©š—| 

1| e¨Äb eY© w`‡q kã MVb| 

2| eY© mvwR‡q kã ˆZwi| 

3| kã mvwR‡q evK¨ ˆZwi| 

4| evK¨ MVb, cÖ‡kœi DËi, Lvwj N‡i 

kã emv‡bv| 

5| Aby‡”Q` : Avgvi gv, weovj, cvwL 

6| Qov : eveyivg mvcy‡o, gvgvi evwo, 

†LvKvi mva, QzwU| 

* my›`i nv‡Zi wjLvi Kjv‡KŠkj cvV¨ 

eB †_‡K (46Ñ71) c„ôv|  

 

5 

5 

5 

6 

 

6 

10 

 

5 

 

gvbeÈb 

 

gvbeÈb  gvbeÈb  

1| ¯̂ieY© I e¨Äb eY©  

2| cÖ‡kœi DËi 

3| Lvwj N‡i kã emv‡bv  

4| ¯^ieY© I e¨Äb eY© w`‡q kã MVb Ki  

     (2wU) K‡i| 

5| ¯̂iwPý ev Kvi wPý w`‡q kã MVb  

    (2wU K‡i) 

6| LvwjNi c~iY (eY©) 5wU 

7| G‡jv‡g‡jv eY© mvwR‡q kã ˆZwi  

8| dzj, dj, cï, cvwLi bvg (5wU K‡i) 

9| evK¨ ˆZwi Ki (5wU) 

1010=10 

45=20 

110=10 

110=10 

 

110=10 

 

15=5 

101=10 

15=5 

25=10 

1|  kã MVb (e¨Äb eY©)  

     2wU K‡i 

2|  cÖ‡kœi DËi (5wU) 

3|  eY© mvwR‡q kã MVb    

     (5wU) K‡i 

4|  G‡jv‡g‡jv kã mvwR‡q  

     evK¨ MVb (5wU) 

5| mvZ w`‡bi bvg, gvQ,  

    iO, wecixZ kã (5wU)  

6| evK¨ MVb Ki 

7| LvwjNi c~iY (kã)  

25=10 

 

45=20 

25=10 

 

25=10 

 

25=10 

 

25=10 

25=10 
 

2+8=10 
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10| Qov : Kwei bvgmn 4 jvBb Qov wjL| 

11| †kªwY cix¶v 

2+8=10 

10 

8| Qov : Kwei bvgmn  

    4 jvBb Qov wjL | 

9| Aby‡”Q` wjL : 5 jvBb 

10| †kªwY cix¶v 

 

52=10 

10 

†gvU :  100 †gvU :  100 

 

 

 

*Aa©-evwl©‡Ki 100 b¤^i Gi 85% = 

* †kªwY cix¶v 

* Dcw ’̄wZ 

85 

10 

5 

*evwl©‡Ki 100  b¤^i Gi 85% =  

* †kªwY cix¶v 

* Dcw ’̄wZ 

85 

10 

5 

me©‡gvU = 100 me©‡gvU =  100 

 

Class : K.G 
Subject : English 

Name of the BookActive English 
 

 

Half Year Examination  Final Examination  

Working Days : 90  Working Days : 70  

Total Class : 54  Total Class : 42  

Lesson/ Topic Class Lesson/ Topic Class 

Page  1, 2, 3, 4 . . . . . .  

Page  5, 6, 7, 8 . . . . . .  

Page  9, 10, 11, 12 . . . . . .  

Page  13, 14, 15, 16 . . . . . .  

Page  17, 18, 19, 20 . . . . . .  

Page  21  25. . . . . .  

Page  26  27. . . . . . 

Recite Rhyme and Write  

Class Test 

Name of 1. Fruits  

Hand Writing Page 115 

5 

6 

6 

6 

5 

5 

5 

5 

2 

1 

8 

Page 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34 . . . 

Page 35, 36, 37, 38 . . . . . .  

Page 39, 40, 41 . . . . . .  

Page 42, 43, 44, 45, 46 . . . .  

Pronunciation (BM) 

Recite Rhyme and Write  

My Body Organ's 

Name of seven days 

Class Test 

Hand Writing Page 1631 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

2 

2 
 

10 

gvbe›Ub 

1. Write small letters 

2.  Fill in the blank with letter 

3. Make a word with each letter 

4. Write the bengali meaning  

5. Write the english meaning 

10 

10 

10 

10 

10 

1.  Write a small letters 

2. Rearrange the letter and make 

word 

3. Make sentence with each other 

4. Fill in the blanks use a/an 

10 

10 

 

10 

10 
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6. Solve puzzles 

7. Make a sentence with each  

    word. 

8. Name of 5 Fruits 

9. Write a rhyme (4 line)  

10. Class test 

11. Present . . . . . . . 

10 

20 

 

10 

10 

10 

5 

5. Translate into English 

6. Translate into Bangla 

7. Question Answer  

8. Spelling 

9. Write a Rhyme (4 line)  

10. Class test 

11. Present . . . . . .  

10 

10 

20 

10 

10 

10 

5 

Total 100 Total 100 

 

 

* 85% out 100 marks will 

be taken from Half Yearly exam. 

*    Class Test  

* Class Attendance  

85 

 

10 

5 

* 85% out 100 marks will be 

taken from Annual exam. 

*    Class Test  

*    Class Attendance 

85 

 

10 

5 

* Grand Total 100 * Grand Total 100 

 

†kªwY : †KwR 

welq : MwYZ 

eB‡qi bvg : Avgvi †gŠwjK MwYZ (4) 

Avgvi AsK wkLvi eB (wØZxq fvM) 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90  †kªwY Kvh© w`em : 70  

K¬v‡mi msL¨v : 54  K¬v‡mi msL¨v : 42  

Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm 

Avgvi †gŠwjK MwYZ 

c„: 1  27 

Avgvi AsK wkLvi eB 

c„: 1  28 

9| †kªªwY cix¶v 

30 

 

22 

 

2 

Avgvi †gŠwjK MwYZ 

c„: 28 Ñ 40 

Avgvi AsK wkLvi eB 

c„: 29  50 

9| †kªªwY cix¶v  

20 

 

20 

 

2 

 

gvbe›Ub 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| As‡K wjL (50 Ñ 100) 

2| Write in number (50  100) 

3| As‡K msL¨v wjL (1Ñ50) 

10 

10 

5 

1| As‡K wjL (1 Ñ 100) 

2| Write in numbers (1  100) 

3| As‡K msL¨v wjL (50 Ñ 100) 

10 

10 

10 
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4| K_vq msL¨v wjL (1Ñ50)  

5| †hvM Ki  

6| LvwjNi c~iY Ki 

7| c‡ii msL¨vwU wjL 

8| Av‡Mi msL¨vwU wjL 

9| `vM †U‡b evg cv‡ki evsjv msL¨vi mv‡_  

    Wv‡b cv‡ki Bs‡iwR msL¨vi wgj Ki| 

10| Qwe ¸‡Y mwVK msL¨vq †Mvj (0) wPý `vI 

11| gv‡Si msL¨vwU wjL 

12| Wv‡b 0/5 Av‡Q Ggb 5wU msL¨v wjL 

5 

10 

10 

5 

5 

10 

 

10 

10 

10 

4| K_vq msL¨v wjL (50 Ñ 100) 

5| eo/†QvU msL¨vwU‡Z wUK () wPý `vI 

6| eo †_‡K †QvU/ †QvU †_‡K eo mvRvI 

7| 1Ñ20 ch©š— †Rvo we‡Rvo msL¨v wjL 

8| gvbmvsK 

9| †hvM/we‡qvM Ki 

10| duvKv RvqMvq msL¨v wjL 

11| `k‡Ki AsK 

12| 1Ñ3 Gi N‡ii bvgZv 

10 

05 

05 

10 

10 

05 

05 

10 

 

 

 

 

 

 

 

*Aa©-evwl©‡Ki 100 b¤^i Gi 85% = 

* †kªwY cix¶v 

* Dcw ’̄wZ 

85 

10 

5 

*evwl©‡Ki 100  b¤^i Gi 85% =  

* †kªwY cix¶v 

* Dcw ’̄wZ 

85 

10 

5 

me©‡gvU = 100 me©‡gvU =  100 

 

†kªwY: †KwR 

welq : Bmjvg ag© I mvaviY Ávb 

eB‡qi bvg : †mvbvgwY‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (0) 

†gvt Ave`yj Avjxg 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90  †kªwY Kvh© w`em : 70  

K¬v‡mi msL¨v : 22  K¬v‡mi msL¨v : 16  

cÖ_g cvV Ñ Qovmn Aviwe nid †kLv 

wØZxq cvV Ñ Aviwe eY©gvjv wk¶v 

Z…Zxq cvV Ñ †bvK&Zvi cwiPq  

mßg cvV Ñ cÖ‡kœvË‡i Bmjvg †kLv 1 Ñ 13 

5 

5 

6 

6 

PZz_© cvV Ñ niK‡Zi cwiPq 

cÂg cvV Ñ Zvb&ex‡bi cwiPq 

lô cvV Ñ Aviwe‡Z evi gv‡mi bvg  

mßg cvV Ñ cÖ‡kœvË‡i Bmjvg †kLv  

14 Ñ 27 

4 

4 

4 

3 

1 

 

gvbe›Ub 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  
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†gŠwLK cix¶v n‡e|  

wk¶v_x‡`i ag© Abyhvqx cÖkœ Kiv n‡e| 

mvaviY Áv‡bi Rb¨ kxU mieivn Kiv n‡e 

10wU cÖ‡kœi DËi  

 

12.5 

12.5 

†gŠwLK cix¶v n‡e|  

wk¶v_©x‡`i ag© Abyhvqx cÖkœ Kiv n‡e| 

mvaviY Áv‡bi Rb¨ kxU mieivn Kiv n‡e 

10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| 

 

12.5 

12.5 

 †gvU 25 †gvU 25 

 

†kªwY: †KwR 

welq : wn›`yag© 

cvV¨ eB‡qi bvg : †QvU‡`i mbvZb ag© wk¶v  

Kvwjc` miKvi 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90  †kªwY Kvh© w`em : 70  

K¬v‡mi msL¨v : 20  K¬v‡mi msL¨v : 15  

Aa¨vq / wk‡ivbvg  Aa¨vq / wk‡ivbvg  

1|  cÖv_©bv 

2|  ag©ZË¡ I ag© I ag©MÖš’ 

3|  Ck¦i ZË¡ 

4|  †`e‡`ex 

5|  c~Rv AP©bv 

5 

5 

3 

3 

4 

6|  ¯̂M© I biK 

7|  kªxK…ò  

8|  kªxivgK…ò 

9|  kªx ˆPZb¨‡`‡ei K_v 

10| wcZ…f³ I bwP‡KZv 

3 

3 

3 

3 

3 

 

 

gvbe›Ub 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†gŠwLK cix¶v n‡e|  

wk¶v_x‡`i ag© Abyhvqx cÖkœ Kiv n‡e| 

mvaviY Áv‡bi Rb¨ kxU mieivn Kiv n‡e 

10wU cÖ‡kœi DËi  

 

12.5 

12.5 

†gŠwLK cix¶v n‡e|  

wk¶v_©x‡`i ag© Abyhvqx cÖkœ Kiv n‡e| 

mvaviY Áv‡bi Rb¨ kxU mieivn Kiv n‡e 

10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| 

 

12.5 

12.5 

 

 †gvU 25 †gvU 25 
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†kªwY : †KwR  

welq : Pvi“ I Kvi“Kjv 

eB‡qi bvg : wKWm wmwiR (AsKb †kLv) MvRx cÖKvkbx 

 
Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90 w`b  †kªwY Kvh© w`em : 55 w`b  

K¬v‡mi msL¨v : 18 w`b  K¬v‡mi msL¨v : 12 w`b  

Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm 

1|  wÎfyR, PZzfy©R, e„Ë, cZvKv, ej,  

2|  `„k¨ AsKb Ki :  m~h©, AvBmµxg,  

      Avg 

3| †kªwY cix¶v 

8 

8 

 

2 

1|  Nywo, Ni, dyj, Av‡cj, †bŠKv, 

M­ vm| 

2|  `„k¨ AsKb Ki : bxj AvKv‡k  

      Ni, MvQmn `„k¨| 

3|  †kªwY cix¶v  

6 

 

4 

2 

 

gvbe›Ub 

Aa©-evwl©K cix¶v b¤^i evwl©K cix¶v b¤^i 

1| `„k¨ AsKb Ki (ismn)  

2| †h †Kvb 2wU †_‡K 1wU AsKb Ki  

    (ismn)  

15 

10 

 

1|  MÖv‡gi `„k¨ AsKb Ki (ismn)  

2|  †h †Kvb 2wU †_‡K 1wU AsKb  

     Ki (ismn)  

15 

10 

 

 †gvU 25 †gvU 25 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ  

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ 

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

 †gvU = 25.00 †gvU = 25.00 
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†kªwY: †KwR 

welq : mvaviY Ávb 

eB‡qi bvg : ARvbv‡K Rvb‡Z n‡e|  

 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90 w`b  †kªwY Kvh© w`em : 55 w`b  

K¬v‡mi msL¨v : 18 w`b  K¬v‡mi msL¨v : 14 w`b  

Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm 

1. Avgv‡`i †`k evsjv‡`k 

2. Avwg I Avgvi cwiPq 

3. evsjv‡`‡ki RvZxq welqvejx 

4. evsjv‡`‡ki gyw³hy× 

5. evsjv‡`‡ki FZzPµ  

4 

4 

3 

3 

4 

1. evsjv‡`‡ki cÖ_g  

2. evsjv‡`‡ki †kªô  

3. evsjv‡`‡ki e„nËg  

4. gv‡Qi cwiPq  

5. dz‡ji cwiPq 

3 

3 

3 

3 

2 

 

gvbe›Ub 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†gŠwLK cix¶v 25 †gŠwLK cix¶v 25 

 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ  

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ 

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

 †gvU = 25.00 †gvU = 25.00 
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†kªwY : †KwR 

 

welq : kvixwiK wk¶v (e¨envwiK) 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

†kªwY Kvh© w`em : 90 w`b  †kªwY Kvh© w`em  : 55 w`b  

K¬v‡mi msL¨v : 18  K¬v‡mi msL¨v : 14 w`b  

Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm Aa¨vq / wk‡ivbvg K¬vm 

1| †`kx †Ljvi bvg 5wU (†gŠwLK) 

2| ¯‹z‡j †kLv‡bv wcwU 3wU (cÖ`k©b) 

3| cwi®‹vi-cwi”Qbœ, ¯‹zj †Wªm, ID Card 

4| QvÎx‡`i bL, Pzj, `uvZ, cwi®‹vi 

5| Aviv‡g `uvovI †mvRv nI Rjw` Pj  

4 

4 

3 

3 

4 

1| we‡`kx †Ljvi bvg 5wU (†gŠwLK) 

2| ¯‹z‡j †kLv‡bv wcwU 5wU (cÖ`k©b) 

3| cwi®‹vi-cwi”QbœZv ¯‹zj †Wªm, RyZv,  

     mv`v †gvRv 

 

4 

5 

5 

 

gvbe›Ub 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| †gŠwLK 

2| ¯‹zj †Wªm, ID Card, bL, `uvZ cwi®‹vi- 

     cwi”QbœZv 

3| wcwU  

5 

10 

 

10 

1| †gŠwLK 

2| ¯‹zj †Wªm, ID Card, bL, `uvZ  

    cwi®‹vi-cwi”QbœZv 

3| wcwU 

5 

10 

 

10 

†gvU = 25 †gvU = 25 

 

Aa©-evwl©K cix¶v  evwl©K cix¶v  

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ  

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

1| 25 b¤̂‡ii 85%   

2| †kªwY cix¶v   

3| Dcw¯’wZ 

= 21.25 

= 2.50 

= 1.25 

 †gvU = 25.00 †gvU = 25.00 

 

 


